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Нічна атака по РФ - вибухи у багатьох
регіонах, ураження НПЗ в Рибінську і
витік аміаку у Новомосковську
У ніч на 14 червня безпілотники вдарили по кількох об'єктах у
різних областях - під удар потрапили НПЗ у Ярославській та
хімкомбінат у Тульській, де стався витік аміаку
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Атака дронів - НПЗ і хімзавод під ударом

У ніч на 14 червня безпілотники завдали масованого удару по
кількох регіонах Росії - вибухи фіксували від Тульської до
Ярославської областей. Серед ключових цілей - нафтопереробний
завод у Рибінську та хімічний комбінат "Азот" у Новомосковську,
де після влучання стався витік аміаку. З найближчого до
підприємства села розпочали евакуацію мешканців. Міністерство
оборони РФ підтвердило лише знищення одного дрона над Тульською
областю.

"Азот" у Новомосковську Тульської області отримав пряме влучання
- на об'єкті виникла масштабна пожежа. Про атаку повідомляє РБК-
Україна з посиланням на моніторингові ресурси. Жителів села
Грицово, яке розташоване приблизно за 10 кілометрів від хімічного
комбінату, евакуюють. Офіційно місцева влада питання евакуації не
коментувала, а міноборони РФ заявило, що змогло збити лише один
дрон над Тульською областю.

Нічна атака по РФ - вибухи у багатьох регіонах,
ураження НПЗ в Рибінську і витік аміаку у
Новомосковську 1

Новомосковський завод "Азот" розташований у Тульській області і є
одним із найбільших хімічних підприємств Росії - входить до
складу компанії ЄвроХім. Комбінат спеціалізується на виробництві
азотних добрив, зокрема аміаку, карбаміду та інших хімічних
продуктів. Армія РФ використовує Новомосковський "Азот" як базу
для виробництва сировини для військово-промислового комплексу.

Під ранок 14 червня безпілотники атакували Ярославську область у
Росії, вдаривши по нафтобазі у Рибінську. На тлі атаки на регіон
місцева влада перекрила рух на виїзді з Ярославля у бік Москви.
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Що спричинила нічна атака по промисловості
РФ

Загалом уночі Росію атакували більше сотні дронів. За даними
міноборони РФ, протягом ночі та ранку було нібито знищено 94
українські безпілотники. Вибухи фіксували у кількох областях
одночасно - від центральних регіонів до Ярославщини.

Після початку повномасштабної війни Росія значно наростила
внутрішнє виробництво хімічної сировини через санкції та дефіцит
імпортних компонентів. Великі азотні комбінати перетворилися на
важливі елементи забезпечення оборонної промисловості РФ. Тому
їхнє ураження може позначатися не лише на аграрному секторі, а й
на виробництві компонентів для російської армії.

Сумарна потужність НПЗ, що повністю або частково зупинилися
внаслідок попередніх ударів, перевищила 83 мільйони тонн на рік -
близько чверті від загальноросійської переробки. Разом ці заводи
виробляли понад 30% усього автобензину в країні та близько 25%
дизельного пального.

Кампанія дипстрайків охопила нафту та хімію
РФ

Україна вразила принаймні 55% нафтопереробних потужностей РФ
навесні цього року, і кампанія ударів по НПЗ набрала значних
обертів у березні-травні. За даними аналітичної платформи Kpler,
у травні 2026 року обсяги простою вторинних установок переробки в
Росії були приблизно на 1,2-1,3 мільйона барелів на добу вищими,
ніж роком раніше. Значна частка цього пояснюється саме ударами
дронів.

Заводи групи "Азот" входять до структур великого бізнесу і
виробляють аміак, аміачну селітру, карбамід, азотну кислоту,
метанол та продукцію органічного синтезу. Частина цієї продукції
має подвійне призначення - аміачна селітра використовується не
лише в аграрному секторі, а й у виробництві промислових вибухових
речовин.

Попередні удари по хімічній та нафтовій
інфраструктурі

У квітні безпілотники вдарили по Череповецькому філіалу АТ
"Апатит" у Вологодській області - найбільшому у Європі заводу з
виробництва аміаку. Губернатор області підтвердив пошкодження
трубопроводу високого тиску з сірчаною кислотою, а п'ятеро людей
отримали опіки та були госпіталізовані. Атаки на хімічну
інфраструктуру Росії стали системними після того, як Київ
розширив географію дипстрайків.

Ці атаки є продовженням системної кампанії України з ураження
військово-промислової інфраструктури ворога в глибокому тилу.
Лише за останні тижні дрони ЗСУ вразили низку нафтобаз, НПЗ і
заводів із виробництва компонентів для ракет та безпілотників на
території РФ. Детальніше про те, як удари по НПЗ впливають на
економіку РФ, писав Informator.
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АТАКА ДРОНІВ НА РФ ВІЙНА В УКРАЇНІ КОНТРНАСТУП ЗСУ
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